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Isprazna pobožnost i  
pobožnost srca 

 
Dogodi nam se, i to posve lako, da budemo 

odviše pobožni. 
Toliko pobožni da ne primjećujemo nikoga 

oko sebe. 
I osjećamo da postojimo samo Bog i mi. 
Svi drugi čine nam se daleki. 
Sve drugo čini nam se nestvarno. 
Naša nas pobožnost uvodi u svijet u kojemu 

nas nitko ne može dotaknuti. 
U svijet u kojemu nemamo potrebe ikome se 

primaknuti. 
Čini nam se da ljudi samo ometaju našu 

zbliženost s Bogom. 
Kloneći se izloženosti, kloneći se grijeha, 

klonimo se i ljudi. 
I više ne znamo pravo razlikovati čovjeka od 

njegova grijeha. 
U nastojanju da se očuvamo čistima, lako se 

okaljamo ravnodušnošću. 
U svojoj predanosti Bogu, zanemarujemo 

čovjeka. 
U zanesenosti za vječnošću, preziremo 

vrijeme. 
Upinjemo se da budemo Božji, plašeći se 

Zloga. 
Dogodi se da nada u nama bude zgrčena, da 

strepnja nadjača sve snage u nama. 
Dogodi se da radost u nama svene, da život u 

nama otupi, a da sve to lakomisleno nazivamo 
sebedarjem. 

Da, dogodi se da u svojoj pobožnosti izigramo 
i sebe i svoje i Boga. 

Uistinu, postoji pobožnost kojom se 
udaljujemo od Boga. 

Pobožnost u kojoj Boga ostavljamo po strani, 
samotnoga i promrzloga pred vratima našega 
studenoga srca. 

Jer ne možemo doći do Boga, prođemo li 
mimo čovjeka. 

Šuplja je riječ zahvalnosti Bogu, ako nije 
životna naša zahvalnost čovjeku. 

Istinska pobožnost daruje nam Božje oči, 
Božje srce, Božje ruke. 

Čini nas otvorenima i zauzetima. 
Sposobnima da u običnosti prepoznajemo 

čudesnost, da živimo život kao čudo prepuno 
blagoslova koje nam je i primati i razdavati. 

Uči nas obiteljskom životu … kako na zemlji, 
tako i na nebu. 

 
Stjepan Lice 

 

Ohrabrujuće poruke s  
34. Mladifesta u Međugorju  

2023. godine 
 
„Kad krenete doma ovih dana vratit ćete se u 
kaos ovoga svijeta. Ne vole vas zato što ste 

katolici, ili što ste kršćani, ne vole vas zato što 
ste za obitelj ili za brak, za vrijednosti koje 

ostaju i vrijede, ne vole vas zbog milijun stvari, 
ali budite zato zahvalni. Kad vas zgaze dignite 
se, kad vas napadnu kažite: ‘Kriste ja bih opet s 

tobom’. Izbor je jasan. Ako izaberemo Njega, 
izabrat ćemo ono što uvijek ostaje, u ovom 
svijetu i onom. Izabrat ćemo jedino što ima 

smisao. Izabrat ćemo ono što jedino ljudskom 
srcu daje sreću bez prestanka, izabrat ćemo 
ono što je jedina Njegova zapovijed, izabrat 
ćemo Ljubav. Protiv nje nitko vam ništa ne 

može. Izaberite Njega!“ 
 

fra Jozo Grbeš, provincijal Hercegovačke franjevačke provincije 
 

 

 

„Prepustite se Gospodinu tako što ćete moliti 
krunicu; slaviti euharistiju; što ćete uzeti 
Bibliju u ruke i čitati i razmatrati; što ćete 
dopustiti Bogu da vas vodi, ne nejasnim 

riječima ljudi, nego svojom jasnom riječju – 
Isusom Kristom! I nemojte se ničega bojati. 
Tko živi s Kristom, taj pobjeđuje svako zlo! 

Živite s Kristom i na kraju svoga života budite 
pobjednici!“ 

 
fra Zvonimir Pavičić, međugorski župnik 

 
 

 

„Bog nije dopustio da me slomi tuga iznutra i 
depresija da me skrši, duh je rastao. Bogu 

hvala i slava. Zahvalan sam Bogu koji mi na 
put šalje sve te divne ljude, terapeute, 

liječnike, prijatelje… Važno je da smo jedni 
drugima podrška. Kada je teško dovoljna je 

jedna ruka na rame. Sam čovjek ne može, ne 
možemo sami opstati zato nam je potrebna 

pomoć koju Bog svakodnevno šalje.“ 
 

Josip Milković, teško ranjeni hrvatski vojnik 

MISIONARI 
 

Tko su misionari? Jesu li to samo oni 
svećenici, redovnice, redovnici i laici koji 
žive i rade u nekom zabitnom afričkom selu, 
ili ima i drugih vrsta misionara? Kako se 
netko može odlučiti poći u misije? 

Istina je da se u misije, a to vrijedi i za druge 
duhovne pozive i poslanja, ne odlazi bez 
Božjeg poziva. No, istina je i to da Bog u svom 
pozivanju nikada ne škrtari, jer dobro zna 
kolike su potrebe njegovog naroda za 
duhovnim pastirima. Problem je opet, dakle, 
u čovjeku koji se ne odaziva ili uopće ne želi 
čuti Božji glas. 

Mnogi od onih koji jasno osjećaju Božji 
poziv nalaze mnoštvo isprika i razloga za 
neodazivanje, kao da znaju bolje od Boga da 
oni nisi prikladni za takvo što, iako Bog očito 
misli suprotno. Ima, doduše, i onih koji su 
uvjereni da ih Bog zove upravo u misije, ali 
im poglavari ili biskupi to ne dopuštaju, jer bi 
suprotno, ljudski gledano, bilo nerazborito. 
Takvi su obično jako uporni i na kraju ipak 
uspijevaju, jer Bog je sposoban ostvariti i ono 
što je naizgled nemoguće. Tako ima primjera 
u kojima se bezizgledno zdravstveno stanje 
odjednom promijenilo, pa su dotične osobe, 
umjesto u nebo, pošle u misije. Ponekad se 
tako čini da niti slabo zdravlje nije opravdana 
isprika, kao niti brojne godine — dosta je 
sjetiti se našega umirovljenog biskupa 
Bogetića. 

Krist, prije povratka Ocu, naređuje 
apostolima: "Pođite, dakle, i učinite mojim 
učenicima sve narode, krsteći ih u ime Oca i 
Sina i Duha Svetoga." Poslanje krštavanja 
uključuje i poslanje naviještanja evanđelja, da 
bi slušatelji prije krštenja bili pripravljeni 
Božjom riječju, te vjerom koja je znak 
prihvaćanja te Božje riječi. Krštenje, potvrda 
i euharistija sakramenti su kršćanske 
inicijacije i njihovo primanje uključuje 
spremnost vjernika na ostvarivanje poziva na 
svetost i na poslanje evangeliziranja svijeta. 
Spomenuti sakramenti Kristovu učeniku daju 
potrebne milosti da bi mogao ostvariti poziv 
na svetost koji je upućen svakom čovjeku, te 
da bi drugima mogao pomoći da i oni 
postignu spasenje duše. 

Snagom sakramenta sv. reda svećenici 
sudjeluju u općem poslanju što ga je Krist 
povjerio apostolima. Duhovni dar koji su na 
ređenju primili pripravlja ih za opće poslanje 
da Božju riječ pronesu "sve do na kraj 
zemlje" i da uvijek duhom budu spremni 
naviještati evanđelje bilo gdje na ovome 
svijetu. Da bi primatelji što lakše prihvatili 
poruku spasenja ili Radosnu vijest, nije 
dovoljno da svećenik ili misionar samo 
govori ili naviješta, nego nju valja i životom 
svjedočiti. I samo svjedočanstvo kršćanskog 
života i dobra djela imaju moć privući ljude 
vjeri i Bogu. 

Imajući sve spomenuto u vidu, očito je da 
Bog ne poziva samo svece ili samo svećenike i 
časne sestre. Poziv naviještati Radosnu vijest 
upućen je svakom kršćaninu. Zreo vjernik 
ujedno bi morao biti i zreo misionar, pa 
makar se nikamo ne maknuo iz svog sela ili 
grada. Sjetimo se sv. Male Terezije, koja je u 
zatvorenom samostanu sve svoje molitve i 
patnje prikazivala za misionare, da njihova 
riječ urodi Božjom riječju u srcima slušatelja. 

Razmišljajući o misijskom pozivu, mi 
prečesto razmišljamo o nekome ili o nekima, 
a tako rijetko o sebi, iako, uvjeren sam, 
mnogi čitatelji ovih redaka osjećaju da ih Bog 
zove sudjelovati u misijskom poslanju Crkve. 
Svatko može na svoj način doprinijeti širenju 
evanđelja, a oni opći načini su svima poznati: 
molitva, žrtva, trpljenje, svjedočenje dobrim 
djelima, milostinja, itd. Bogu niti jedan dar 
nije bezvrijedan, a kada je u pitanju uzdarje, 
nitko ga ne može nadmašiti u darežljivosti. 

 
Marko Puškarić 

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang 
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950, 

e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; 
Uredovno vrijeme: utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru.  

 

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de; 
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de; 

 

web: www.hkz-wn.de; facebook: Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen i Backnang; instagram: @hkz.wn 
 

List uređuje: Tin Kušić, tajnik  
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Misijska nedjelja 
U nedjelju 22. listopada je misijska nedjelja. Na 

svetim misama molimo za sve misionare i 
skupljat će se milostinja za potrebe misija u 
svijetu. Prilika je da svojim sudjelovanjem 
pomognemo najsiromašnijima i najpotrebnijima. 

Ovogodišnji geslo akcije Missio u Njemačkoj 
glasi „Vi ste sol zemlje!“ (Mt 5, 13). U središtu 
akcije su zemlje Libanon i Sirija. 

 

Župni zborovi 
Pozivamo sve koji vole pjevati i pjesmom žele 

slaviti i hvaliti Gospodina da se uključe u naše 
zborove i svojim talentom i djelovanjem 
doprinesu našim zajednicama. Dođite! Osobito je 
velika potražnja za muške glasove. Ne 
zaboravimo! Bez pjevača nema ni pjevane mise. 
Budimo odgovorni za budućnost naših zajednica. 
Javite se kod voditelja zborova nakon svetih 
misa. 

 

Sveta ispovijed 
Mogućnost za sakramenat pomirenja ili 

ispovijedi je petkom u 18.00 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. Za svetu ispovijed se 
treba dobro pripremiti i ne pretvarati ju u 
duhovni razgovor. Svećenik je po dogovoru 
spreman primiti svakoga na duhovni razgovor 
izvan redovitoga termina za ispovijed. Poštujmo 
svačije pravo na sakrament pomirenja! 

 

Župni ured 
U vremenu od 16. listopada do 10. studenoga je 

župni ured otvoren po dogovoru. Za sve 
pastoralne potrebe javite se župniku ili 
pastoralnom suradniku na broj telefona koji 
možete naći na zadnjoj stranici župnoga lista ili 
pošaljite e-mail na adresu elektronske pošte vaše 
zajednice. 

 
 

 
Vjeronaučna pouka za prvopričesnike i 

kirzmanike  
Ovaj mjesec započinje vjeronauk za 

prvopričesnike i krizmanike.  
U srijedu 5. listopada u 17.00 sati u župnim 

prostorijama Christkönig u Backnangu održat će 
se roditeljski sastanak za prvopričesnike a u 
17.30 sati za krizmanike. 

U četvrtak 6. listopada u 17.00 sati u župnim 
prostorijama St. Antonius u Waiblingenu održat 
će se roditeljski sastanak za prvopričesnike a u 
17.30 sati za krizmanike.   

Pozivamo roditelje da na vrijeme prijave svoju 
djecu. Prijavnice se mogu preuzeti na našoj 
internet stranici, u župnom uredu ili u sakristiji. 

Raspored vjeronauka utvrdit ćemo ovaj mjesec 
te ćemo ga objaviti na našim internet stranicama 
i u sljedećem župnom listu. 

Slavje Prve pričesti biti će u subotu, 8.6.2024. 
u 12.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. 

Slavlje Svete potvrde biti će u subotu, 
15.6.2024. u 14.00 sati u crkvi St. Antonius u 
Waiblingenu.  

Oproštaj njemačkog župnika u 
Waiblingenu  

Njemački župnik u Waiblingenu Franz 
Klappenecker 1. listopada 2023. godine odlazi u 
mirovinu. Više od 40 godina djeluje kao svećenik 
u njemačkoj zajednici u Waiblingenu. Oproštaj 
biti će u utorak 3. listopada. Svečana sveta misa 
počinje u 13.30 sati. Nakon mise sprema se 
domjenak u župnoj dvorani. 

Pozivamo sve vas dragi vjernici da budete 
dionici ovoga slavlja. Pokažimo našu zahvalnost.  

 
 

 

Hodočašće na Ebersberg  
Dušobrižnička jedinica u Backnangu i ove 

godine u listopadu organizira hodočašće na 
Ebersberg. Hodočašće je u petak 13. listopada. 
Polazak je u 17.00 sati ispred crkve St. Johannes. 
Vozi se do Parkirališta “Forche” u Weissach i. T. 
gdje počinje hod na Ebersberg. Za vrijeme hoda 
molit će se krunica. Na Ebersbergu slavimo svetu 
misu u 19.00 sati u crkvi Herz Jesu a nakon toga 
završit ćemo hodočašće zajedničkim druženjem. 

Pozivamo naše vjernike iz Backnanga a i ostale 
da se pridruže hodočašću! 

 
 

 

Zaručnički tečaj u  
HKZ Stuttgart-Centar 

U petak 13. i subotu 14. listopada s početkom 
u 19.30 sati u prostorijama Hrvatske katoličke 
zajednice Stuttgart-Centar (Heusteigstr. 18, 
70182 Stuttgart) održat će se zaručnički tečaj. 
Pohađanje zaručničkog tečaja je obavezan dio 
priprave mladenaca za sakramenat ženidbe. 

Za tečaj se ne treba unaprijed prijavljivati. 
 

 

 

Hodočašće u Schwäbisch Gmünd  
Dušobrižnička jedinica u Waiblingenu 

organizira hodočašće u Schwäbisch Gmünd u 
nedjelju 22. listopada. Polazak je u 14.15 sati sa 
željezničkog kolodvora u Waiblingenu. Prijave se 
primaju u župnom uredu St. Antonius u 
Waiblingenu do najkasnije 16. listopada. 
Pozivamo naše vjernike iz Waiblingena na 
zajedničko hodočašće. 

 
 

 

 

Od 1.11.2023. svetu misu 
nedjeljom i blagdanima  
u  slavimo  

u 12.15 sati! 
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Nedjelja, 1.10.2023.:  26. KROZ GODINU  
Dan zahvalnosti za plodove zemlje 

 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 4.10.2023.:  Sv. Franjo Asiški 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 16.45 franjevačka krunica 
 17.30 svečana sveta misa 
 
Petak, 6.10.2023.:  Prvi petak 
    Sv. Bruno, prezbiter 
 Waiblingen - Raum der Stille 
 18.00 molitva velike devetnice (1. dan),  
  pobožnost Srcu Isusovu i molitva  
  kraljici svete krunice 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 8.10.2023.:  27. KROZ GODINU  
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 11.10.2023.:  Sv. Ivan XXIII., papa 
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost 
  
Petak, 13.10.2023.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 listopadska pobožnost 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 15.10.2023.:  28. KROZ GODINU  
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 18.10.2022.:  Sv. Luka evanđelist 
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost  
  
Petak, 20.10.2023.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 listopadska pobožnost 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 22.10.2023.:  29. KROZ GODINU 

Misijska nedjelja 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 25.10.2023.:  
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost 
 
Petak, 27.10.2023.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 listopadska pobožnost 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 29.10.2023.:  30. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 

 

Listopadska pobožnost 
Mjesec listopad posvećen je krunici Blažene 

Djevice Marije. Pozivamo naše vjernike na 
svakodnevnu molitvu svete krunice u 
zajedništvu svojih obitelji. U našim zajednicama 
molimo svibanjsku pobožnost srijedom od 11.10. 
u 18.00 sati u crkvi Christkönig u Backnangu i 
petkom u 17.45 sati u crkvi St. Antonius u 
Waiblingenu osim 6.10. radi pobožnosti prvoga 
petka. 

 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje 
U nedjelju 1. listopada na svetim misama 

zahvalit ćemo Bogu za sve plodove zemlje, rad i 
radnike i za sva dobročinstva. 

 

Sv. Franjo Asiški 
U srijedu 4. listopada je spomendan sv. Franje 

Asiškoga, utemeljitelja franjevačkoga reda. 
Svečana sveta misa je u 17.30 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. U 16.45 sati molimo 
franjevačku krunicu. 

 

Molitvena zajednica „Sv. Ivan Pavao II“ 
U četvrtak 5. listopada u 19.30 sati u Raum der 

Stille u Waiblingenu naša molitvena zajednica 
„Sv. Ivan Pavao II“ poziva na otvoreni susret. 
Molimo za sve vaše izrečene i neizrečne nakane. 
Molitvene nakane možete ubaciti u kutijicu kod 
oglasne ploće u Waiblingenu.   

 

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu 
Prvi petci (6.10.) posvećeni su Presvetom Srcu 

Isusovu. U listopadu počinje Velika devetnica 
Srcu Isusovu, devet prvih petaka. Molitveni 
početak je u 18.00 sati u Raum der Stille u 
Waiblingenu (molitva devetnice, zlatna krunica, 
sveta ispovijed u župnim prostorijama). Pozivamo 
naše vjernike, obitelji, djecu i mlade na 
zajedničku molitvu.  

 

Ministranti 
U subotu 7. listopada u 10.30 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se prvi 
susret ministranata u novoj pastoralnoj godini. 
Pozivamo sve naše ministrante da sudjeluju na 
ovomu susretu. U zajedničkoj molitvi započet 
ćemo novu pastoralnu godinu i usavršavati naše 
dužnosti kako bi dostojno sudjelovali u 
liturgijskim slavljima. Pozivamo i sve one koji 
žele preuzeti službu ministranata da se odazovu 
na ovaj susret. Ministranti mogu biti djeca od 3. 
razreda, mladi ali i odrasle osobe.  

 

Susret odraslih i starijih vjernika 
U utorak 10. listopada u 17.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se susret 
odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas na 
zajedničko druženje, razgovor, predavanja, 
katehezu. 

 

Euharistijsko klanjanje mladih 
U četvrtak 12. listopada u 19.30 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu biti će euharistijsko 
klanjanje mladih. Pozivamo naše mlade i sve 
ostale vjernike na susret s Isusom živim 
prisutnim u Presvetom Oltarskom Sakramentu. 
Molitvu i pjesmu pred Presvetim animiraju naši 
mladi.  

ŽUPNI OGLASI RASPORED BOGOSLUŽJA 


